                              Пусть всегда будет мир

     Меня зовут Настя. Я живу в Самарской губернии, в селе Верхняя Орлянка. В нашей губернии есть заповедник – Самарская Лука и Жигулёвские горы.

     Во время Великой Отечественной войны в этих горах были склады с запасами еды.  Мой прадедушка, Нестеров Алексей Иванович, тоже был на войне. Он писал письма домой. В них он рассказывал, как нелегко ему с боевыми товарищами бить врага.                                                                                                                 «…Мы сейчас находимся в местности, освобождённой от жуликов и злодеев, грабителей -  гитлеровцев…Я уже убедился, здесь видел своими глазами и слышал своими ушами: от нас сейчас село, примерно было дворов 300-400, осталось 3 дома, остальные все сожжены…У директора школы убили и зарезали семью и двое детей. Вот что переживают здесь мирные жители при фронтовой полосе… С семейным приветом к Вам Ваш семьянин сержант Нестеров Алексей»                                                                                                                    Он  погиб, защищая нашу Родину. Об этом мне рассказала моя бабушка  -Баканова Валентина Алексеевна. 
В нашей губернии много ветеранов войны. Они уже старенькие.  Мы должны им помогать и уважать их.  Все люди на земле должны помнить о войне и о погибших.   
      Я не хочу, чтобы была новая война.
     Пусть всегда будет мир на нашей земле!

