                                                   Жизнь удалась 

     Есть в Самарской губернии небольшой посёлок «Томанский». Живёт в этом 

посёлке простая русская женщина с красивым именем Мария. А для меня она просто бабушка Маша.
    Наверное, все бабушки вкусно готовят, но моя вкуснее всех,  особенно ей хорошо удаются блинчики. Их любят не только родные, но и все в округе.

   Мария Сергеевна, так уважительно говорят о ней односельчане, любит рассказывать нам (своим внукам) о поездке в Москву. Всю свою долгую жизнь бабушка Маша проработала на свиноферме. В 1965 году была награждена путёвкой в Москву на ВДНХ. Это была первая из её наград.

   Москва поразила мою бабушку своими размерами и великолепием. Побывала она, конечно в первую очередь, на Красной площади. Отстояв длинную очередь в Мавзолее, увидела  первого вождя пролетариев. Это произвело на неё неизгладимое впечатление.
 На ВДНХ поразили результаты сельскохозяйственной отрасли. Поразили чистые, автоматизированные помещения для свиноматок, где работал персонал в белоснежных халатах. Поистине сказочный мир!
  Там, в Москве, бабушка впервые увидела темнокожего человека. Всей делегацией (их было четверо от Приволжского района Куйбышевской области) по пятам ходили за негром, интересно было: губы - тёмно-синие, а зубы-белые-белые. Бабушка до сих пор об этом вспоминает с улыбкой.

   За свой тяжёлый труд моя бабушка - Шобонова Мария Сергеевна награждена орденом «Трудовой Славы III степени (1978г) и медалью «Ветеран Труда» (1985г).

   Сейчас бабуля на заслуженном отдыхе, но она по-прежнему активная, жизнерадостная, молодая. Я часто навещаю её и люблю слушать рассказы о Москве, о прошлой жизни, о моей стране, о родной самарской земле. Живи долго, моя любимая бабуля!
