                                                «Дорогие мои старики»
     Я очень люблю своих бабушек, дедушек, прабабушек, прадедушек. Они мне часто рассказывают о своей жизни. Их судьба- это история моего края, моей Родины.

     Вот одна из таких историй.

     В 1929 году образовался совхоз «Серноводский», который находится по соседству с нашим селом Верхняя Орлянка. Границы этого совхоза в те далёкие времена расстилались до Красноярского района, поэтому тогда было много целинных земель. Молодые Иван и Клавдия (так зовут моих прабабушку и прадедушку) в 1932 году поселяются на новом месте. Они были первыми переселенцами на шестом отделении совхоза «Серноводский», ныне п.Нива Чёрновского поселения Сергиевского района. Всего здесь было шесть семей. Сюда же перегнали стадо коров, телят, и постепенно стали обживать новые земли.
      Первое время жили в палатках, а с наступлением холодов переселились в коровник, там и появился первый ребёнок – сын Николай.

     Тяжелая была жизнь, но люди мужественно переносили все тяготы, радовались каждому дню. Так постепенно сообща были построены и жилые дома. В свой долгожданный дом поселились и молодые  Коноваловы, где родили и воспитали шестерых детей. 
     Коноваловы Иван Васильевич и  Клавдия Григорьевна были награждены медалями «За освоение целинных земель», »Мастер животноводства». Самой большой наградой моей прабабушки была швейная машинка, которую ей вручили в 1952 году на Слёте работников сельского хозяйства за добросовестный труд.    Эта машинка до сих пор работает.

   В 1941 году прадедушка ушёл на войну. Израненный, контуженный, вернулся с войны в 1945 году. 

        Да, были люди, сильные духом, настоящие патриоты!

 В 1977 году прадедушки не стало. Это большая утрата. 

       У нас в семье бережно относятся к  прошлому, много сохранилось фотографий, благодаря чему не нарушена связь поколений.

        Думаю, что  мной  гордятся прабабушка и прадедушка. Я хорошо учусь, у меня примерное поведение, стараюсь быть похожей на моих далёких и таких родных стариков. 
